

Что такое доброта?

Самая высокая степень человеческой мудрости — это умение приспособиться к обстоятельствам и сохранять спокойствие вопреки внешним угрозам.

Даниель Дефо, английский писатель и публицист

Сегодня девятнадцатого сентября прошел **Урок доброты**, посвященный толерантности к лицам с ограниченными возможностями. Такой необычный формат мероприятия проводился в рамках уроков толерантности, где детям прививают чувство сопереживания и милосердия к инвалидам. Но более того, целью прошедшего урока стала идея о том, что каждый человек – личность, и никакие физические недостатки не смогут остановить его на пути к заветной цели – **быть принятым в обществе.**

Доброта начинается с толерантности. Это магическое слово впервые прозвучало сегодня на уроке, где детям предстояло узнать его значение. Но интересно было не только ученикам, даже взрослые учителя приняли участие на уроке.

Так, детям предложили провести ролевую игру, где им предстояло примерить на себе роль инвалида. Ученикам приходилось «писать» в боксерских перчатках, вырезать ножницами различные фигуры буквально за своей спиной и даже читать книгу закрытыми глазами! Все это абсолютно невыполнимо и чрезвычайно сложно, но люди с инвалидностью сталкиваются каждый день с подобными трудностями. Тем самым эти трудности закаляют их: воспитывают стойкость и решимость в выполнении задач.

И в этом кроется урок толерантности – быть не таким как все, значит прокладывать себе путь в жизни, бороться за свою цель и никогда не сдаваться.

Как итог, не только дети остались довольны таким уроком, но и учителя. Благодаря интересному рассказу, занимательным играм и обсуждениям дети усвоили понятие толерантности к инвалидам. Нужны ли подобные практики? Мой ответ – безусловно да!

Учитель 3а класса Почтарева Татьяна Александровна





